2M6 — Vendredi 16" novembre 2019 Nom : ..
Analyse 1 — TE n° 7388

Probleme 1 (6 points)
On considére 'ensemble

n+1
E—{3n+2 ‘REN}

Donner, s'ils existent, le minimum, le maximum, I’ensemble des majorants, I'ensemble des
minorants, la borne supérieure et la borne inférieure de I'ensemble E.
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Probléme 2 (6 points)
Déterminer 'ensemble de définition des fonctions suivantes :

2
i Flal = - —2x+1

622 —Tx—3
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Probléme 3 (6 points)
Ecrire les expressions suivantes sans utiliser de valeur absolue.

a) z— |2z — |3 z||

b) f(z)=|z+2|— |z — 1]+ |z — 2]
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Probléme 4 (4 points)
Soit f(z) =5z —1et g(z) =z®+ 1.
a) Déterminer f o g.

b) Déterminer g o g.
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Probleme 5 (7 points)
Soit I'application définie par

f: R={1} — R
2x+5
rz—1

T

a) L’application f est-elle injective 7 Est-elle surjective 7

b) Montrer qu'il existe un sous-ensemble F' de R et une bijection g de R — {1} sur F
tels que g(z) = f(x) pour tout z de R — {1}. Déterminer g~
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